



BIATORBÁGY



VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/142, 144

Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

Tájékoztató

a 2015. évi nyári táborokról, a hátrányos és a halmozottan hátrányos gyermekek elhelyezéséről, szociális étkezésről, bűnmegelőzési programról

A Biatorbágyi Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője írásban tájékoztatta az Önkormányzatot arról, hogy a tanév befejezését követően milyen lehetőségeket kínálnak fel a szervezők a településen élő gyermekek és fiatalok számára a nyári szabadidő hasznos eltöltésére.

A tájékoztató szerint az Intézmény szervezésében is sor kerül az Iharosban tábor szervezésére, azoknak a gyerekeknek, akiket az iskola javasol, illetve azok számára, akik év közben a Gyermekjóléti Szolgálat gondozása alatt álltak.

Az ifjúsági Közösségi tér nyári nyitva tartás mellett hétköznap 10-17 óra között fogadja majd az érintett fiatalokat.

A Biatorbágyi Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat javaslata, hogy az Önkormányzat 15-20 fő számára biztosítson forrást a 2015. évi költségvetéséből azok számára, akiknek halmozottan hátrányos helyzetük miatt más módon nincs lehetőségük a meghirdetett szabadidős tevékenységeken való részvételére.

A táborok szervezői a táborozásra vonatkozó lehetőségeikről legkésőbb 2015. május 20. napig kell, hogy adatot szolgáltatassanak a családsegítő részére.

Kérem a Tisztelt Bizottságot és a Tisztelt Képviselő-testületet a tájékoztató elfogadását.

Biatorbágy, 2015. május 15.

**Tarjáni István s.k.
polgármester**

Előkészítésben résztvevők:

Összeállította: Lengyel Anita egészségügyi referens

Felelős: dr. Szabó Ferenc, Szervezési Osztály vezetője



Biatorbágyi Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat

2051 Biatorbágy, Mester utca 2.

Tel.: 06 - 23/ 534 – 590 Fax: 06 - 23/ 534 – 591 Mobil: 06 - 30/ 33 - 74 - 778

www.csaladsegito.biatorbagy.hu e-mail: csaladsegito@biatorbagy.hu

Biatorbágy Város Önkormányzat
Oktatási Bizottság
Egészségügyi és Szociális Bizottság
2051. Biatorbágy. Baross Gábor u. 2/a.

Tárgy:Tájékoztató a gyerekek és fiatalok nyári szabadidő eltöltéséről

Tisztelt Elnök Úr!
Tisztelt Bizottság!

Az intézményben működő gyermekjóléti szolgáltatás egyik feladata az, hogy összegyűjtse a nyári időszakban a településen szervezett, gyermekek szabadidő eltöltésére, táboroztatására vonatkozó lehetőségeket, és elősegítse, hogy az érintettek és a családok értesüljenek róla.

A feladat keretében az alábbi tevékenységeket végezzük:

1. Információgyűjtés és –adás:

A városban táborokat szerveznek az oktatási intézmények dolgozói, társadalmi szervezetek, az egyházak, és magán vállalkozások, stb. is. Tőlük minden évben bekérjük a táborok időpontját, helyét, felelősét, a bekerülési költséget és rövid leírást. Ebből táblázatot készítünk, amit közzé teszünk (saját honlap és személyes tájékoztatás). A Faluház kiadványa is a tájékoztatást segíti. Az általános iskolák maguk mérik fel azt, hogy a nyáron kik kérnek gyermek felügyeletet, és az igény szerint azt megszervezik a saját munkatársaikkal. Az igényfelmérésre vonatkozó kérdésfeltevésben most is felajánljuk segítségünket.

2. Támogatás megszervezése:

A táborok költségeit nem mindenki tudja kifizetni, ezért a rászoruló gyerekek részvételének segítése érdekében a tábort szervezőtől, felelősétől kérjük, hogy lehetőségéhez mérten 1-2 helyet kedvezményesen, esetleg olcsóbban biztosítson, amelyre rászoruló gyermek beférhet.

Javaslat:

Az önkormányzat 15-20 fő rászoruló gyermek számára biztosítson forrást arra, hogy részt tudjanak venni a táborban. Ennek kritériuma a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben való részesülés és az oktatási intézmény és a családsegítő javaslata lehetne.

3. Tábor szervezése:

Az intézmény maga is szervez nyári tábort az Iharosi táborban azoknak a gyermekeknek, akiket az iskola javasol, ill. akik év közben is a gondozásunkban vannak. A résztvevők étkeztetéséhez támogatásra van szükség, mert azt az elvet követjük, hogy az év közben az intézményi étkezésért fizetett díjat kelljen itt is fizetni. A legtöbb részvevő kedvezményes étkezésben részesül.

4. Ifjúsági Közösségi Tér nyitva tartása:

Az év közbeni nyitva tartáson a nyári időszak alatt változtatunk, egyeztetve a nyáron is működő Pedagógiai Szakszolgálattal. Minden hétköznap 10-17 közt szeretnénk a gyermekeket, de főleg a fiatalokat fogadni. Ez a lehetőség a csellengésre hajlamos gyermekeket is várja és a bűnmegelőzést is szolgálja. Együttműködünk e területen a helyi körzeti megbízottal is. Ha gyermekek külterületről történő szállítására van szükség, azt az Önkormányzatnak jelezzük. Az Önkormányzat ezzel foglalkozó szakemberével szeretnénk a kapcsolatot felvenni.

Kérjük a táborok szervezőit, hogy május 20-ig küldjék meg számunkra az 1. pontban lévő adatokat a táborról!

Kérjük a T. Bizottságot, hogy a hozzá tartozó intézmények felé tolmácsolja adatszolgáltatási kérésünket!

Kérjük a felnőtt lakosságot, hogy a nyári szünidő alatt fokozottan figyeljenek oda a gyermekekre. Ha látnak csellengő, bandázó gyermekeket, kérjük, hogy jelezzék felénk!

Tóth Attila s.k.
intézményvezető

Biatorbágy, 2015. 05. 14.